

深化城管服务传递城市温度 积极应对低温雨雪冰冻天气

市城管局领导调研时强调:

保障城市运行就是保民生

本报讯(记者高小豹)雨雪天气下,城市供水、供气、供暖做得怎么样?城市道路如何防范冰冻保障通行?带着这些群众关切的问题,12月14日下午,市城管局党组书记、局长杨树亮对我市供水、供气、供暖、道路清融雪等工作调研时指出,保障城市运行就是保民生。市城管局副局长赵保根陪同调研。

自12月10日晚我市出现一场降雪开始,全市城管人员、环卫工人顶风冒雪出击,全力开展清融雪作业。随着雨雪天气持续和气温骤降,城市公用设施也备受考验。12月14日下午,杨树亮一行先后来到府城水厂、万方桥、中裕燃气、龙源湖小区一期换热站,对供水保障情况、清融雪工作、燃气保障情况、供热保障情况等进行调研。

据了解,为保障冬季制水生产设备设施、供水管网设施的安全运行,将冬季低温冰冻天气等自然灾害对城市供水的影响降到最低,防止供水重大事件发生,确保城市生产、生活用水供应,焦作水务公司围绕供水生产、供水管道及设施防冻以及生产调度、维抢修、工程施工、客户服务等工作进行全面部署,确保供水工作稳定有序,并制订了《冬季防寒抗冻应急预案》,安排专人负责落实防雨雪冰冻天气灾害值班制度,实行24小时在岗值班,



市城管局党组书记、局长杨树亮(左)在焦作中裕燃气调研。

本报记者 高小豹 摄

确保一旦发生突发情况,能够第一时间开展应急抢修,全力保障极寒天气期间供水安全。

为积极应对低温雨雪冰冻天气,焦作中裕燃气提前筹划、周密部署,积极

组织协调上游气源,落实合同气量,增加补充气源,现有上游气源中石油、中石化、博爱中石油昆仑燃气、河南安彩能源、洛阳纵横管道燃气、焦作市天然气储运公司等多家上游气源单位保障气源。同

时,加大气量输配、场站与管网巡查力度,抢修人员实行24小时值班制,及时处理用户报修报漏及应急突发事件,及时了解管网压力变化,及时排除运行故障,及时汇报设备隐患,保障冬季高峰期用气安全。

在供暖方面,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司安排各网格员,每天对各自辖区内主管网进行不间断巡查,确保第一时间发现主管网漏点,对突发情况及时上报;对运行超过15年及泄漏频发小区庭院管网进行重点盯防,由各供热所片区网格员每日进行巡检,紧盯失水量,发现问题及时向应急小组上报,由应急小组第一时间开展抢修任务。

调研中,杨树亮强调,供水、供气、供暖工作做得扎实不扎实,城市道路通不通,直接关系城市能不能正常运行,关系到人民群众的生产生活。城管工作就是要以百姓心为心,深化“民呼必应看城管”工作机制,就是在群众需要的时候,看到城管人的身影。当前,我市遭遇低温雨雪冰冻天气,越是天寒地冻,雨雪交加,越要加大工作力度,提升城管服务质量,传递城市温度,全力保障城市正常运行,用城管人的“责任感”换取群众的“获得感”,用城管人的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”,确保群众安全温暖过冬。

天气寒冷
来城管岗亭喝杯热水吧



高新区城管人员为群众盛姜汤。本报记者 高小豹 摄

本报记者 高小豹

“亲!天气寒冷,进来城管岗亭喝杯热水吧!”12月15日,记者在山阳区城管局看到,两名城管队员正在岗亭外张贴温馨提示,为过路人送去风雪中的温暖。

雨雪交加,天寒地冻,人们减少了外出。但有一部分人,他们的外出是为了给这座城市提供蔬菜等生活物品。

为了对雨雪中这部分人表

达关心和关爱,传递城市温度,焦作城管以百姓心为心,持续提升服务力度,开放城管岗亭让卖菜的商贩或过往的行人取暖,同时向果蔬临时销售便民服务点提供热水,让菜农和行人在寒冷的季节感受到浓浓的暖意。

“群众所需,城管所为。在寒冷的天气中为大家提供一处休息场所,送上一杯热水,这是城管的民生温度,传递了城管力量。”市城管局副局长李东兴说。

市环卫服务中心

开启保洁“冬季模式”

本报讯(记者高小豹)连日来,我市气温骤降,市环卫服务中心启动城市管理“冬季模式”,结合职责,从清雪除冰、公厕养护等多角度入手,全面提升城市管理质量,让城市更有温度。

做好清雪除冰工作。该中心督导全市城管环卫部门提前预置应急队伍12支,人员3000余人,除雪、运雪等车辆设备180余台次,融雪剂200吨(其余随用随拉),撒布机35台。采取定岗、定人、定位、定责管理模式,开展“机械+人工”作业,积极组织完成清雪队伍储备、物资储备,做好撒布机、清雪车、雪铲车等清雪机械设备维修保养各项准备工作。对城区39座桥梁涵洞,60余条重点道路及区域进行清融雪,同时,督导市静脉产业园东部园区各企业做好低温雨雪冰冻灾害天气防范应对工作。

做好市管公厕保障工作。

在公厕门口铺设防滑垫、加装防冻帘及在醒目位置摆放防滑指示牌等,同时,该中心做好公厕冬季防滑工作,方便群众,要求保洁员充分利用中午气温高时间段,对厕内窗台、内外墙面进行擦拭,确保墙体光滑无水渍;组织人员对公共卫生间设施进行巡查、管护,着重检查水管、线路、插座等内部设施,发现问题及时更换维修,对易损和易冻坏的地方,如水表、裸露管道、水泵等部位加装防冻防护装置,保证设施设备持续正常运行;积极为市民提供免费的热水服务,努力为市民创造干净整洁的如厕环境。

据悉,12月10日至15日,我市各城区环卫部门累计出动环卫工人1.6万余人(次),出动各类融雪车辆230余辆(次),喷撒融雪剂150吨,做到有雪即清、雪停路净,保障道路畅通,方便市民出行。

中站环卫工人清融雪有了“神器”

本报讯(记者高小豹)“碰上雨雪天气,环卫作业难度大大增加,咱们的环卫职工在清雪过程中也常常会把鞋子踏湿,我们专门为每位职工定制了专属的硅胶防滑防水鞋套,确保职工安全作业,同时也能起到保暖作用。”为进一步把对环卫职工的关心关爱落到实处,加强职工自身安全防护,12月14日,中站区环境卫生服务中心为一线环卫职工发放专属硅胶防滑防水鞋套,用爱心温暖人心,为职工健康保驾护航。

当天,中站区环境卫生服务中心工作人员来到清扫所和辖区内环卫港湾,为环卫职工一一发放鞋套,并暖心叮嘱大家,下雪后路面易结冰打滑,存在一定安全隐患,在工作时一定要注意安全,这款鞋套具备防滑防水等功能,大家可以放心穿戴。环卫职工们接过鞋套,高兴地当场试穿起来,脸上洋溢出幸福的笑容。他们表示,暖的不仅是脚,更是心。

据了解,为了让环卫职工温暖过冬,中站区环境卫生服务中心陆续为环卫职工发放棉帽子、棉手套、鞋套等防寒物品,持续关注和重视环卫职工的权益保障,把好事办好,体现环卫担当,让广大环卫职工感受到更多的获得感和幸福感。

“最近雨雪天气较多,为保障群众出行畅通,环卫职工夜以继日地开展清冰融雪工作,非常辛苦,为了让一线作业的环卫职工感受到‘娘家人’的关怀,我们第一时间订购494双硅胶防滑防水鞋套,连夜打‘飞的’空运过来,并且考虑到安全因素,特地将鞋套选用亮眼的黄色,让大家在寒冷的冬季得到更好的安全防寒保护。”中站区环境卫生服务中心负责人说。



环卫职工高兴地展示她们的除雪“神器”。本报记者 高小豹 摄

焦作市管道燃气居民用户安全装置加装验收情况进度表 (2023.12.18)

县(市、区)	自闭阀				金属软管			
	户数	已安装数	安装率	名次	户数	已安装数	安装率	名次
沁阳市	88203	83036	94.1%	4	88203	88203	100.0%	1
孟州市	80152	75057	93.6%	5	80152	80152	100.0%	1
温 县	71840	68473	95.3%	3	71840	71840	100.0%	1
博爱县	37743	37478	99.3%	1	37743	37743	100.0%	1
武陟县	69280	64223	92.7%	7	69280	69280	100.0%	1
修武县	32422	30203	93.2%	6	32422	32422	100.0%	1
解放区	128765	109456	85.0%	10	128765	121417	94.3%	11
山阳区	117397	104325	88.9%	9	117397	117397	100.0%	1
马村区	26664	25506	95.7%	2	26664	26246	98.4%	10
中站区	31891	28902	90.6%	8	31891	31849	99.9%	9
高新区	37044	30983	83.6%	11	37044	37044	100.0%	1
合 计	721401	657642	91.2%		721401	713593	98.9%	

备注:1.本表以安装率进行排名,安装率=已安装户数/应安装户数×100%。

2.此数据包含去年数据,为累计数。

(市城管局提供)

即刻关注
焦作城管
共享精彩



关注
我们
扫描